

26年寻亲路漫漫 民警牵线 破碎家庭终团圆

本报讯(记者 黄玲晓 通讯员 李晨曦) 3月31日,这一天对于阿芬(化名)来说是非常难忘的一天,在鹤城派出所民警的帮助下,阿芬终于找到了自己的家人,走完了26年的漫漫寻亲路。

张)。为了圆母亲回家的梦,小杨曾经来到青田帮助母亲寻“家”,但是到青田后小杨向当地人打听姓“堆”的人时,当地却无人知道这个“堆”姓,这让阿芬的寻亲之路又中止了。

随着疫情形势的平稳,3月30日一大早,小杨就邀请朋友一起,开车带上母亲来到青田寻亲。到达青田后,小杨和朋友直接找到了鹤城派出所向民警求助。

就表现出了对张山村的熟悉,村里的小庙和梯田她都如数家珍。说话间,张山村的村党支部书记也来到了村委门口,并且一眼就认出了阿芬是张家的女儿。据书记介绍,张家女儿十六七岁外出打工后便一直没回来,张家人也已经搬离了村子。

与亲人分离的26年,阿芬尝尽了生活的辛酸。阿芬是我县三溪口街道张山村人,1995年她在外出打工时被人骗到河南省固始县一砖厂打工,期间逃出砖厂,在外过着乞讨流浪的生活,后经人介绍嫁给当地的杨某为妻,一路的艰苦遭遇让阿芬精神恍惚,连自己的家在哪都记不起来了。

去年底,小杨带着母亲到温州打工,在打工的同时,他也坚持寻找线索,帮母亲完成回家的心愿。在温州,阿芬与外界接触多了,时不时还会说几句家乡话,就是这几句无关紧要的家乡话,却成了阿芬回家的关键线索。

因小杨对母亲的事知道的不多,无法向民警提供更多的线索,民警就直接与阿芬交谈,启发她用青田方言交流。经过一个多小时的交流,民警从阿芬所说的青田方言分析,她可能是青田县原石溪乡(现三溪口街道)人。而她所说的姓氏“堆”,可能是青田方言里的“张”。

阿芬的家找到了,但她的亲人却已经离开了村子。为了尽快使阿芬和亲人团聚,民警通过村党支部书记联系上了阿芬的家人。在得知失散26年的女儿回家后,阿芬的父亲第一时间和家人赶到了鹤城派出所。父女相见的那一刻,双方都认出了彼此,激动的泪水不住地流下,他们紧紧的拥抱彼此,跨过了26年的时间和距离,一家人终于得以团聚。

成家后,阿芬便跟随丈夫杨某到江苏打工,因没有身份证只能呆在家里照顾孩子,但回家的心愿一直在她心中。十多年过去了,阿芬的儿子小杨长大了,他从母亲的只言片语中了解到,母亲是浙江省青田县石溪人,姓“堆”(青田话是

据小杨介绍,有一日,他的一位青田朋友向她询问小杨母亲是否青田人,因为小杨母亲平时讲的正是青田方言。在得知这一关键线索后,小杨便想邀请朋友一起到青田给母亲寻亲。

张姓、石溪人,加上阿芬用青田话说不出的父兄名字,民警将掌握的线索进行整合,通过一次次查找,终于发现三溪口街道张山村有一名女子张某某跟阿芬的情况十分接近。于是民警决定立即开车带小杨等人到张山村寻亲。

随后,民警联系行政审批科,积极协助阿芬办理落户事项,让她回到家乡开始全新的生活。

却没有想到,青田还来不及去,新冠肺炎疫情爆发了,小杨与母亲也被“困”在了温州,这一等就是一个多月。

到了张山村村委门口,阿芬一下车

久违的家乡味道 医学观察人员吃上清明果

本报讯(记者 黄玲晓)“今天有加餐,这是新鲜出炉的清明果,大家趁热吃。”昨日,在县第一医学集中隔离点罗曼花园酒店,每一位接受医学观察的华侨都吃上了热气腾腾、美味可口的清明果。



马上就是清明节了,在青田,一直有过清明吃清明果的习俗。为了让医学观察人员安心度过隔离期,县第一医学集中隔离点特地为他们做清明果吃。“听说工作人员要给隔离的华侨做清明果,我们作为本地的企业也应该出一份力,便出资叫厨师去买食材回来和工作人员一起做。”罗曼花园酒店负责人李巧军说。



榨汁、和馅、擀皮、包清明果……当天一大早,工作人员便和厨师们一起做清明果,几个小时后,饱含暖暖关怀的清明果就出炉了。



饱满翠绿的清明果让医学观察人员看在眼里,吃在嘴里,暖在心里。“我前几天刚跟家里人说说吃清明果,今天就吃到了,真的很惊喜。因为我在国外留学,已经很多年没有吃到清明果了。”医学观察人员程女士感动地说。



“我们工作人员秉持着‘进点是战友,出点是朋友’的理念,把热情、关怀和必胜的信心送到每一个医学观察人员的身边,希望他们安心隔离,早日解除隔离,回归温暖的家。”第一集中医学观察点组长夏正远表示。



借着“网课”玩游戏 “熊孩子”买皮肤刷走母亲一万多元

受疫情的影响,中小学生在家里通过网络学习,停课不停学。与此同时,让家长头疼的问题也接踵而至。这几天,家住高湖的刘女士就被自己12岁的儿子气得不轻,她发现儿子利用上网课的时间,偷偷玩手机玩游戏,还充值了一万多块钱。

刘女士告诉记者,他的儿子小项正在上初一,为了让孩子上网课更方便一些,刘女士便把自己的手机拿去给孩子用。可让她没想到的是,3月19日,她因为家里没有现金准备去银行取钱,银行工作人员却告知她银行卡里并没有钱。她便叫自己的外甥女帮自己查看银行卡和微信钱包,才发现微信钱包里只剩下100多元。

引来自学好友的羡慕。“刚开始是跟同学玩,看到同学充了一点钱,然后虚荣心作祟,我也跟着买了。后来跟我妈吵架,就赌气故意花钱买皮肤了。”小项说,之前是没想到这么多,就是想把它花掉,现在有点后悔。

不少引起了家长与网络平台的纠纷。可是为什么这样的事时有发生呢,在这背后到底是谁要好好反思一下。

刘女士告诉记者,这并不是小项第一次偷偷刷她的钱用来玩游戏了,今年二月初的时候,小项第一次偷偷刷她的微信钱包他就发觉了,当时金额只有2000元,她虽然对小项进行了一番教育,但是并没有重视到小项教育上的缺失,到如今,她更是不知道该如何管教小项。

为了支撑家庭开支,小项的父亲在外打工,收入情况并不是很好,平常只有刘女士一个人管教小项,而这笔被偷刷了的钱对于一向省吃俭用的刘女士来说,更是一家半年半的生活费。“我身体不怎么好,活也干不了,都是老公在外地打工赚的钱。”市民刘女士说。

记者打开小项王者荣耀的账号,发现他账号内共有61套皮肤装备,其中59套都是他近期付费购买的,小项介绍,这些所谓的皮肤装备其实并不能带来游戏属性上的很大提升,更多的是可以

其实,对于今年已经12岁的小项来说,已经有了最基本的认知力和是非观,知道父母赚钱不易,懂得在游戏中“人民币玩家”是需要付出现实里金钱的概念,不能以“我还小”为理由沉迷于“酷炫”的网络世界,痴迷于游戏中的“强大”,让他成为你在现实世界里吹牛的资本。

通过查询微信和支付宝充值记录,发现从2月16号开始,小项就分别给“王者荣耀”和“和平精英”两款手机游戏充过值,并且都用刘女士的身份证号码进行了实名登记,充值金额小到几元,大到一次性充值2000元,其中还用了支付宝的花呗、借呗和备用金各种贷款功能,两个月的时间,小项便在游

记者打开小项王者荣耀的账号,发现他账号内共有61套皮肤装备,其中59套都是他近期付费购买的,小项介绍,这些所谓的皮肤装备其实并不能带来游戏属性上的很大提升,更多的是可以

记者手记:近来,因未成年人打赏网络直播主播、购买游戏装备而刷屏家长巨额存款的新闻接连发生,其中更有

对于此事的后续进展我们也将持续关注。同时我们也想在这里呼吁一句,少年是国家进步的希望,目光与追求应该远大,不应单纯从游戏中获得满足感,而父母的责任不应局限于抚养,更应该承担起孩子的监管责任,未成年人在网络游戏高消费需要引起大家的共同反思。

林园园



浙师大教授为我县高三学子支招

高考延期一个月,高三学子应该如何用好余下的时间?昨日,青田中学邀请浙师大继续教育学院学校诊断与学业提升指导中心主任朱竟丰,开展了高考复习研讨会,为学生备战高考、实现“弯道超车”支招。

研讨会上,朱竟丰围绕“如何提高线上教学有效性和时效性?”“高考延期,学校该做什么?怎么做?”两条主线,结合自己多年从事教学研究工作经验,深入浅出地讲解了学校如何实现“状态好”“教学准”“作业实”“错题透”“节奏快”的工作目标。

对于长期宅家上网课,朱竟丰认为会出现学生学习主动性不平衡、作业落实透彻性不平衡、各地区学校常规管理不平衡等问题,进而导致学生学方面的两极分化。在前期研究和调研的基础上,朱竟丰给学生们提出了几点建议。“一要时刻保持紧迫感,线上教学是拉开差距的关键,学生们一定要抓住当下的每一天;二要高度重视、抓落实,按照规定时间,认真对课课练习,可以采取说题的形式订正错题,同时也要重视早自习背诵环节,只有读深、读透、读明白才能有效提高成绩。”朱竟丰表示。

不久前,教育部宣布高考延期一个月:将在7月7日—7月8日举行高考。如何让考生保持状态,更好地进行最后冲刺?朱竟丰建议,广大高三学子要把这延迟的一个月当成机会,采取主动式、输出式学习方式,针对自己的薄弱点集中发力,进一步学懂弄通,强化得分能力。

“学校和家要加强联系、形成合力,只有加强沟通,才能做到教育无死角、管理无死角。同时,要加强关爱,积极传递正能量,通过家访等形式,舒缓学生课业压力,把学生状态调整到最好。”朱竟丰表示,在这段特殊时期,家校越是科学谋划、精准发力,有效沟通,就越有可能为考生打造和谐的学习环境,让他们以更好的状态迎接高考。

林园园

多部门联合调解 纠纷一站式解决

本报讯(记者 夏建徽 通讯员 吴京晶)日前,县人民法院人民调解员与交警在县社会矛盾纠纷调处化解中心受理了一起交通事故责任纠纷。

2019年6月3日,王某驾驶小型客车从文成往青田方向行驶途中,与吴某驾驶的普通摩托车发生碰撞,造成两车受损及吴某受伤。随后,双方来到县社会矛盾纠纷调处化解中心,希望由中心调解员帮忙调解纠纷。该纠纷经该中心法院窗口登记受理后委派给法院特邀调解员,由特邀调解员联合派驻中心的交警团队工作人员合力进行调解,经两部门协作,双方达成了调解协议并由该中心法官直接对调解协议作出司法确认。对于此次纠纷的圆满解决,双方当事人纷纷作出了好评。

此次调解由法院与交警部门合作,实现了多部门联合化解纠纷,真正做到纠纷“一揽子调处、一站式解决”,使人民群众“只进一扇门,最多跑一地”。

县人民法院审判团队已正式入驻县社会矛盾纠纷调处化解中心,正式建立诉调对接中心,整合中心内的各方资源,参与纠纷分流与化解。该审判团队由两名员额法官、一名法官助理、两名书记员组成,分别负责受理民商事案件纠纷和行政案件纠纷,以及民商事案件调解、司法确认、行政争议化解和简易程序的开庭审判工作。同时将交通事故责任纠纷和物业纠纷整体移至矛调中心处理,由派驻中心的保险行业调解员及物业纠纷特邀调解员与法院工作人员相互协作,合力解决纠纷。

北山至万阜方向出现塌方 村民需绕道行驶

本报讯(记者 叶春苑)昨日,北山至万阜方向北南线K1+400出现一处塌方,开裂后的岩石大量滚落并砸坏路基,阻断了整条公路,存在较大的安全隐患。所幸塌方时没有人员经过,目前公路部门已对周边进行封锁,安排专业人员进行清理和整治。

记者从县公路养护工程有限公司了解到,塌方事故发生在当天早上5时许,据初步判断,事故原因为雨水造成岩体开裂后出现的塌方。事故现场,北南线K1+400段已经被滚落的岩石完全阻断,附近的边坡也存在二次塌方的隐患。

“我们早上8点接到群众反映,随后立即联系北山和万阜两地的政府,把消息传递给各个村庄的村民,提醒大家绕道行驶。同时,我们也第一时间赶到现场对塌方路段进行封道。”县公路养护工程有限公司相关负责人说,在做好宣传提醒的同时,他们也联系了市区的一家边坡整治公司以及专业人员,计划使用铲车等设备对塌方路段的边坡和落石进行整治。

该负责人介绍,目前,塌方现场的环境比较复杂,受雨水侵蚀,边坡仍然存在二次塌方隐患,所以需要进行边坡整治,待隐患排除后方可进场清理落石,并进行道路整修。因此,该路段暂时需要封道一段时间,周边村民如果有出行安排,请绕道行驶。此外,受近期降水影响,除了北南线K1+400出现的塌方事故,我县乡镇公路的小型塌方事故也有所增多,希望广大村民在雨天、夜间出行期间务必注意安全。

浙江省青田县人民法院公告

徐志欣(户籍所在地浙江省青田县北山镇济根村林寮9号): 本院受理原告朱华荣与被告徐志欣机动车交通事故责任纠纷一案,现依法向你公告送达(2020)浙1121民初565号应诉及举证通知书、起诉状副本、证据副本、合议庭组成人员通知书、开庭传票、民事裁定书。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。你提出答辩状及举证期限为送达后的15日内,逾期不提交证据的视为放弃举证权利。本院决定于2020年6月23日9时00分在本院第七审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

舒军(户籍所在地青田县船寮镇徐畚村银巷街10号): 本院受理原告项爱民诉被告舒军民民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2020)浙1121民初519号应诉及举证通知书、起诉状副本、证据副本、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。你提出答辩状及举证期限为送达后的15日内,逾期不提交证据的视为放弃举证权利。本院决定于2020年6月22日15时在本院船寮法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

舒军(户籍所在地青田县船寮镇徐畚村银巷街10号): 本院受理原告苏毅诉被告陈伟舒、舒军民民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2020)浙1121民初401号应诉及举证通知书、起诉状副本、证据副本、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。你提出答辩状及举证期限为送达后的15日内,逾期不提交证据的视为放弃举证权利。本院决定于2020年6月23日9时30分在本院船寮法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

张建民(户籍所在地青田县鹤城街道龙津路119弄1号): 本院受理原告戴爱与被告张建民离婚纠纷一案,现依法向你公告送达本院(2020)浙1121民初744号应诉及举证通知书、起诉状副本、证据副本、合议庭组成人员通知书和开庭传票。自公告发出之日起经过60日,即视为送达。你提出的答辩状及举证的期限为送达后的15日内,本院决定于2020年6月19日上午09时30分在本院家事审判庭公开开庭审理。



青田传媒微信公众号



青田发布微信公众号

遗失启事

青田县原子印章厂遗失法人章一枚(陈晓),特此声明遗失作废。